1994年,美国夏威夷发生了一起轰动日本和夏威夷的案件,一位著名的预 言家在夏威夷海滩公寓内身亡,警方最终在李昌钰的帮助下,将凶手绳之以法。

案发夏威夷

1994年2月23日下午 4:30,夏威夷警方的电话突 然响起,对方是一位日本领 事馆的工作人员,说是在夏 威夷檀香山市威基基海滩附

近的一栋高级公寓发生了火灾,浓 烟正从公寓中的窗户中冒出。

消防部门很快就赶到火灾现 场,所幸火势没有蔓延到其他公 寓,被及时扑灭了,所以损失不 大。但消防员在清理现场时,竟在 一个衣柜里发现一具女尸。死者是 56岁的日本预言家藤田小女姬。

法医在藤田胸前发现了枪伤, 她的死因是枪击。知情人士透露, 藤田小女姬有一个 20 岁的儿子藤 田五郎, 母子二人平时就住在这个 公寓,但此时的藤田五郎却不知去 向,知情人士爆料称:藤田五郎平 时喜欢结交一些朋友, 那些所谓的 好友没事就喜欢找他借钱,借了又 不还,而藤田五郎一没钱就找母亲 要。母亲担忧五郎跟他们学坏, 所 以就控制了他的零花钱,这让五郎

另外, 藤田五郎不是藤田小女 姬亲生的。那有没有可能是藤田要 钱不成,引发了冲突,然后对养母 下了黑手呢?

警方还没来得及调查, 当天晚 上 10:30, 距离藤田小女姬的公寓 仅5公里的一家酒店停车场,又发 生了火灾。起火的是一辆红色的小 汽车, 在火势被扑灭之后, 发现车 内有一名男子丧生, 手脚被绑, 死 因同样是胸前中弹。车内的男子正 是藤田五郎。

逃走的嫌疑人

根据报警的日本领事馆工作人 员所说, 当天藤田小女姬打电话到 她存钱的银行,要求取2万美金, 并让银行送到她家,说这钱至关重 要,是要救人的。

可是银行并没有这项业务,同 时银行工作人员从电话中听出,旁 边有人说话,说的是日语,他们猜 测藤田小女姬可能受到威胁, 所以 就联系了日本领事馆, 日本领事馆 便派人到她的公寓看看,这才发现 了火灾并报了警。

不过这个线索对案情并没有多 大帮助,警方在梳理藤田母子的人 际关时,一位日本男子进入了警方 的视野, 他是 28 岁的福佐雷太。

案发第二天, 距离藤田小女姬 公寓仅300米的一家典当行内,雷 太出售了很多女人的首饰,一共换 得 2000 美金。店老板刚好认识藤 田,所以一下就认出了首饰是藤田 的,店老板就选择了报警。

警方调查了这个雷太, 他是藤 田小女姬的朋友,两人都是潜水俱 乐部的成员, 雷太曾多次向藤田小 女姬借钱,一直没有还。而巧合的 是,藤田小女姬被害的公寓内,被 翻得乱七八糟,贵重物品都不见 了,凶手明显是缺钱的。还有更巧



李昌钰找到关键 证据锁定嫌疑人

的, 雷太曾经四次因非法持有枪械 被捕。而两位受害者都是胸前中 弹,了解到这些后,警方准备请雷 太到警局问话。

可是没曾想, 雷太在案发的第 二天,就花了1800美金,买了前 往日本的单程飞机票,回日本了。

这下问题就难办了,想要将日 本人引渡到美国,这在当时并无先 例,如果没有确凿的证据,日本方 面是不可能同意的。

日本方面明确表示, 雷太在得 知藤田母子被害之后,第一时间就 赶到了日本神奈川县警察局, 主动 交代他跟案件无关, 日本方面相信 雷太的为人。

没办法,美国警方只能先查 案。可两处案发相处,都被大火烧 过,后来消防员又浇水,想取证谈 何容易。但有一个人正好就擅长取 证,他就是物证专家李昌钰博士。

李昌钰在收到夏威夷警方的求 助后,很快就赶到了现场。

李昌钰出马

藤田小女姬住的公寓虽声称高 级公寓,但在电梯和走廊里竟然都 没有监控。好在嫌疑人福佐雷太住 的公寓有监控。

监控显示,案发当天上午9: 28 分,藤田五郎和雷太同时出现 在电梯之内。当电梯到达雷太所居 住的13楼之后,两人走出了电梯, 这是藤田五郎生前最后一次露面, 之后监控中就再也没有见过他。

12:55 分, 雷太独自乘电梯里 离开了公寓,并且还背着一个包。 下午 3:54 分, 雷太再次回到公寓, 此时他的背包变得鼓鼓的, 明显装 了不少东西。而在这三个小时内, 藤田小女姬被害,公寓发生火灾, 家中贵重物品丢失。所以雷太鼓鼓 的包中装的很可能就是从藤田小女 姬家拿的贵重物品。下午5:35分, 雷太从物业处借了一辆小推车,返 回了13楼的住处。晚上9:15分, 雷太用小推车,推出了一件用白布 包裹的东西,看形状像是个人。晚 上9:46分, 雷太驾车离开了, 其 副驾驶上有一个人形物体。

警方推测,这个人形物体就是

被害的五郎,雷太将汽车开到附近的 停车场后,放了一把火,妄图毁尸灭

从监控上来看, 雷太的作案线索 太明显了, 所有的时间点都能对应 上,可是警方还是缺乏直接证据。

这时,细心的李昌钰博士认为, 那辆小推车曾搬运过五郎的遗体,上 面必定会留有证据。随后警方找到了 那辆手推车,上面果然发现了一些血

经化验,确定了血迹就是来自藤 田五郎。另外在雷太所住的房子中, 有一大块地毯被剪掉,旁边还是发现 了一点血迹, 经化验, 同样是来自藤

随后警方只能继续查看监控记 录,竟然意外发现,在案发第二天早 上 8:24 分, 雷太将他的双人座沙发

在夏威夷,扔这种大件的家具, -般都是放在地下室,然后每个月会 有专门的工作人员来处理。警方赶到 地下室, 庆幸的是, 双人沙发依旧摆 在地下室的角落里。众人走近一看, 上面有大量血迹。经鉴定, 血迹是属 于藤田五郎的。

警方还有重大收获:李昌钰在沙 发内还发现了一枚弹头和一根长头 发。弹头和藤田小女姬体内的弹头型 号一致, 且上面有相同的划痕, 两枚 弹头出自同一把手枪。长头发是来自 被害的藤田小女姬,李昌钰猜测,头 发是五郎不小心在家沾上,后来被他 带到了雷太家。

所有线索已构成了完整的证据 链,凶手就是逃回日本的福佐雷太。

美国警方带着所有的证据前往日 本,在诸多证据面前,日本方面也不 好太过明目张胆包庇雷太。

1994年5月11日,根据日美之 间的引渡条约, 雷太正式被引渡到夏 威夷接受审判。

庭审过程中, 雷太只承认帮忙处 理过五郎的遗体,但一再否认自己是 凶手。当法官询问案件的细节时, 雷 太表示不想再谈论这个话题。

雷太的律师还拿出了一个关键证 据,某个超市的监控画面。监控显 示, 在五郎被害的 2 月 23 日晚上 10: 34分, 雷太正在一家超市内购物, 这家超市距离五郎汽车的起火地点有

3公里远,而汽车发生火灾是10:30, 也就是说如果雷太是凶手, 他需要在 放完火后,用4分钟的时间,赶到3 公里之外的超市购物。

辩方认为,这个难度比较大,因 此雷太有不在场证明。控方则认为, 如果交通顺利,没有红绿灯,驾车是 有可以办到的。再加上李昌钰博士整 理的完整证据链,以及诸多 DNA 的 证据,经过漫长时间的审理,最终于 8月23日, 法庭判决, 雷太两个二 级谋杀罪名成立,由于夏威夷没有死 刑,所以雷太被判处无期徒刑。

至此,案件审理算是告一段落 了,但此案在日本和美国都引起了巨 大的轰动, 因为案件中的被害人藤田 小女姬可不是普通人, 她在日本曾经 红极一时。

藤田小女姬

藤田小女姫, 1938年1月4日 出生于日本的福冈县, 很小父母就离 婚了,藤田只能跟着母亲一块生活。 二战期间,藤田的家遭遇空袭,她只 能四处流亡,过着颠沛流离的生活。

1947年,发生了一件改变她命 运的怪事。据藤田自己说,她在某一 天早上醒来的时候,发现有只狐狸站 在床头,而她竟然能够和狐狸无障碍 交流, 自此之后狐狸赋予了她超凡的 灵感,可以预知一些未来的事情。狐 狸在日本是非常正面的, 因为它经常 捕食对农业生产有害的生物, 比如老 鼠等, 所以日本人将其尊为稻荷神, 是日本神话中的谷物和食物神。

藤田小女姬被神灵赋予了预知未 来能力,这下可是炸锅了,藤田瞬间 在当地小有名气。而伴随着藤田预言 都一一应验之后,引起了社会上媒体 的关注。此后藤田成为了新闻杂志的 热门人物,她有着"奇迹少女""预 言家"等众多标签。加上藤田本来就 长相甜美,貌美的藤田又有着算命大 师身份的加持,这让她红极一时。坊 间传闻,她预见了很多大事,比如日 本和美国签订日美安保条约, 韩国总 统被暗杀, 日本天皇迎娶平民皇妃等 等。这些战绩确实非常厉害, 所以很 多政商界的大佬都是她客户。

1961年,藤田突然跟一位长相 帅气的房产经纪人结婚了, 可这段婚 姻并没有持续多久,3年后两人各奔 东西。随后藤田继续着企业咨询服 务,藤田拥有五辆豪车,还住着高档 别墅, 甚至有私人飞机, 资产更是达 到了数亿, 羡煞旁人。

可是常在河边走,哪有不湿鞋, 藤田的算命事业很快就迎来了一个致 命的打击。1968年3月13日,藤田 投资的一家桑拿馆起了大火,有员工 在火灾中丧生。藤田作为老板当然难 辞其咎, 最终她被判过失杀人罪, 需 入狱服刑 10 个月,缓刑 3 年执行。

虽然法庭对藤田的判罚并不重, 但是对她事业的杀伤力却是致命的。 因为藤田在人们的心目中就是神算 子、预言家,怎么自己的饭店着火, 自己有牢狱之灾都算不到呢?此后, 大众开始对她的算命能力产生怀疑, 认为她就是个江湖骗子, 之前的一些 预言, 搞不好只是瞎猫碰见死耗子罢 了。就这样,藤田的算命事业开始走 下坡路,最终一蹶不振了。

眼看在日本不好混了,1970年, 藤田小女姬移居到夏威夷, 提前过起 了退休生活,慢慢淡出大众视野……